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1. Berechne die Bogenlénge von der durch v : ¢t — (¢2,¢3) definierten Kurve
v :[0,1] — R2.

2. Sei ¢ € R* und f(t) = (e cost,e sint). Skizziere f : R — R?, beweise,
dass f(R) jeden Kreis mit Radius r > 0 um den Nullpunkt in genau einem
Punkt schneidet und bestimme den Schnittwinkel (in Abhéngigkeit von r).

3. Reparametrisiere die durch (t) = e~!(cost,sint,1) gegebene Kurve 7 :
[0,1] — R® auf Bogenlénge.

4. Man finde eine Parameterdarstellung der Kurve
1
{(z,y,2) R 12 +y* +2° =1 und (z — 5)2 +y? =1/4}

5. Sei p eine Primzahl. Fiir z € Q" mit x = p*™, m,s € Z, n € N, wobei
weder m noch n durch p teilbar ist, definiere |z|, = p~® und |0|, = 0.
Zeige, dass d(z,y) = |z — y|, eine Metrik auf Q definiert.

(%) 6. Zeige, dass durch v(0) = 0 und ~(t) = tsin(1/t) fiir ¢ # 0 eine stetige,
nicht rektifizierbare Kurve « : [0,1] — R? definiert wird.



